

„Tartsd emlékezetben, Istenem, az én javamra mindazt, amit ezért a népért tettem!”

(Neh 5,19)

Iskolánk, a Kálvin Téri Református Általános Iskola idén is, mint a korábbi években, ünnepi műsorral emlékezett meg az 1956-os forradalomról, hőseiről és áldozatairól. Kicsik és nagyok együtt nézhették és hallgathatták a 7. évfolyam fél órás megemlékezését a templomunkban.

Ez év szeptemberétől tanítok az iskolában, és nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy magyartanárként segítsen a gyermekeinket a felkészülésben két kedves kollégámmal – Révész Éva tanárnővel és W. Nagy Péter tanár úrral - karöltve, akik egyben osztályfőnökei is a hetedikeseeknek. Már szeptemberben elkészült a műsor forgatókönyve, röviddel utána megkapták a gyerekek a szerepeket: 18-an önálló, verses illetve prózai szerepet kaptak, 27 tanuló pedig kórusként szerepelt a műsorban. Lelkesen, lelkiismeretesen készültek a 60. évforduló méltó megünneplésére. Időt és energiát nem kímélve Révész tanárnő elsősorban zenei, Nagy tanár úr pedig a látvány és mozgás területén számtalan ötlettel és nagy szeretettel formálták, gazdagították a műsort. Hálás köszönet mindkettőjüknek!

A csapatmunka, a sok-sok próba, ráfordított idő és energia meghozta gyümölcsét. Énekekkel, zenei kísérettel, kivetített képekkel, eredeti hangfelvétel-bejátszásokkal, mozgással színesített műsorunkat néma csendben és figyelemmel nézték végig iskolánk tanulói. Még a kis elsősök is kíváncsian figyeltek életük talán első ilyen ünnepségén.

Konfuciusz szavaira gondolva: elbeszéltük a múltat, amiből erőt meríthetünk, és talán megismerhetjük általa a jövőt is! Azok emléke előtt tisztelegtünk, akik azért áldozták fel karrierjüket, szabadságukat, sőt életüket is, hogy megteremtsenek egy szabad, független, demokratikus országot. Nem rajtuk múlt, hogy akkor nem sikerült. Mégis hatalmas részük volt abban, hogy ma, 2016-ban egy szabad, független, demokratikus Magyarországon élhetünk. Isten áldja őket!

Hálás köszönet a kollégáimnak, akik felkészítették tanítványaikat az ünnepre, áldoztak idejükből a próbákra, és nem utolsósorban a 7. évfolyamnak, közülük külön kiemelve az önálló szereplőknek: Kerekes Boglárka Zita, Ódó Bence Levente, Varga Szabolcs, Cseh Anna Kinga, Homok Lili Boglárka, Forgács Gréta, Horváth Anna Glória, Major Ágota, Nemes Balázs, Galló Tünde Vivien, Kincs Domonkos, Tóth Petra Brigitta, Kovács Luca Dóra, Czene Eszter, Fábíán Emma, Orbán Virág, Nagy Miklós Tamás és Dióssi Bianka Sára.

Sohonyay József
magyar nyelv és irodalom szakos tanár